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PRINCIPALES ACTIVIDADES EXTREMAS  
DE LOS MEXICANOS 1 

3 ÍNDICE 



¿Qué tan aventureros cree que son los mexicanos, es decir, que 

les guste realizar actividades peligrosas o que representen un 

riesgo: mucho, algo, poco o nada?  

4 n= 600 

41.6% 

34.2% 

18.0% 

4.2% 
1.2% 0.8% 

MUCHO ALGO  POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 41.3% 32.6% 20.3% 4.4% 0.5% 0.9% 

FEMENINO 41.8% 35.7% 15.9% 4.0% 1.9% 0.7% S
e

x
o

 

22.2% 

75.8% 



¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente frase: 

“La vida es una aventura atrevida o no es nada”?  

5 n= 600 

60.1% 

0.5% 

37.2% 

1.1% 1.1% 

DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI EN 

DESACUERDO 

EN DESACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

DE ACUERDO 
NI DE ACUERDO, NI EN 

DESACUERDO 
EN DESACUERDO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 63.8% 0.0% 34.7% 0.2% 1.3% 

FEMENINO 56.6% 1.0% 39.4% 2.0% 1.0% S
e

x
o

 



Las actividades extremas son aquellas donde las circunstancias o 
situaciones implican cierto grado de peligro o dificultad para 

realizarlas. ¿Con qué frecuencia cree que los mexicanos realizan 
alguna actividad extrema: mucha frecuencia, algo, poca o nada de 

frecuencia?  

6 n= 600 

23.2% 

45.6% 

26.6% 

2.3% 1.3% 1.0% 

MUCHA FRECUENCIA ALGO DE FRECUENCIA  POCA FRECUENCIA NADA DE FRECUENCIA  NO SABE  NO CONTESTÓ  

MUCHA 

FRECUENCIA 

ALGO DE 

FRECUENCUA 

POCA 

FRECUENCIA 

NADA DE 

FRECUENCIA 
NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 23.5% 44.2% 28.6% 2.2% 0.7% 0.8% 

FEMENINO 23.0% 47.0% 24.6% 2.4% 2.0% 1.0% S
e

x
o

 

28.9% 

68.8% 



Para cada una de las opciones que le voy a mencionar, dígame, 

¿qué tan común cree que los mexicanos las realizan: muy 

común, algo común, poco común o nada común?  

7 n= 600 

54.8% 

39.2% 

38.5% 

29.7% 

27.3% 

43.4% 

50.7% 

53.7% 

66.7% 

57.0% 

1.0% 

7.7% 

5.1% 

2.6% 

11.7% 

0.8% 

2.4% 

2.7% 

1.0% 

4.0% 

CICLISMO DE MONTAÑA 

GOTCHA 

SKATE 

SURFEAR 

PARKOUR 

MUY/ALGO COMÚN NO SABE NO CONTESTÓ POCO/NADA COMÚN 



8 n= 600 

MUY/ALGO  

COMÚN 

POCO/NADA  

COMÚN 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 53.0% 45.9% 0.5% 0.6% 

FEMENINO 56.6% 41.1% 1.6% 0.7% S
e

x
o

 

MUY/ALGO  

COMÚN 

POCO/NADA  

COMÚN 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 38.2% 54.3% 6.0% 1.5% 

FEMENINO 40.1% 47.2% 9.2% 3.5% S
e

x
o

 

MUY/ALGO  

COMÚN 

POCO/NADA  

COMÚN 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 42.1% 53.5% 1.8% 2.6% 

FEMENINO 35.1% 53.9% 8.1% 2.9% S
e

x
o

 

CICLISMO DE MONTAÑA 

GOTCHA 

SKATE 

Para cada una de las opciones que le voy a mencionar, dígame, 

¿qué tan común cree que los mexicanos las realizan: muy 

común, algo común, poco común o nada común?  



9 n= 600 

MUY/ALGO  

COMÚN 

POCO/NADA  

COMÚN 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 27.1% 71.5% 1.1% 0.3% 

FEMENINO 32.0% 62.2% 4.0% 1.8% S
e

x
o

 

MUY/ALGO  

COMÚN 

POCO/NADA  

COMÚN 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 27.5% 61.4% 7.6% 3.5% 

FEMENINO 27.0% 53.0% 15.5% 4.5% S
e

x
o

 

SURFEAR 

PARKOUR 

Para cada una de las opciones que le voy a mencionar, dígame, 

¿qué tan común cree que los mexicanos las realizan: muy 

común, algo común, poco común o nada común?  



Por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál cree usted que es la 

actividad extrema más común que realizan los mexicanos?  

10 n= 600 

18.1% 

12.6% 

6.2% 

5.3% 

4.6% 

4.5% 

4.0% 

2.7% 

2.7% 

2.4% 

1.8% 

1.8% 

1.6% 

1.5% 

1.4% 

10.0% 

1.1% 

0.9% 

0.9% 

0.8% 

2.5% 

0.4% 

17.5% 

3.4% 

ESCALAR UNA MONTAÑA/ALPINISMO 

CICLISMO/CICLISMO DE MONTAÑA 

REALIZAR UN SALTO DE PARACAÍDAS 

PATINAR/PATINAJE 

DEPORTES (FUTBOL) 

AUTOMOVILISMO/CARRERAS DE AUTOS 

MOTOCICLISMO 

SALTAR DE UN BUNGEE 

SURFEAR 

LANZARSE DE LA TIROLESA 

PARKOUR 

SOBREVIVIR CON LOS BAJOS SALARIOS/MALA ECONOMÍA 

ACTIVIDADES ACUÁTICAS (CLAVADOS, NATACIÓN) 

TRABAJAR/TRABAJOS DUROS 

CRUZAR LA FRONTERA 

ATLETISMO 

BUCEAR 

LUCHA/BOXEO 

GOTCHA 

SOBREVIVIR CON LA INSEGURIDAD 

OTRA 

NINGUNA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Respuestas 

espontáneas 



11 n= 600 

*Respuestas espontáneas 

ESCALAR UNA 

MONTAÑA/ 

ALPINISMO 

CICLISMO/ 

CICLISMO DE 

MONTAÑA 

REALIZAR UN 

SALTO DE 

PARACAÍDAS 

PATINAR/ 

PATINAJE 

DEPORTES 

(FUTBOL) 

AUTOMOVILISMO/ 

CARRERAS DE 

AUTOS 

MOTOCICLISMO 
SALTAR DE 

UN BUNGEE 

MASCULINO 17.8% 12.0% 5.7% 5.2% 3.8% 4.7% 4.2% 4.0% 

FEMENINO 18.4% 13.1% 6.6% 5.3% 5.3% 4.3% 3.8% 1.4% S
e

x
o

 

SURFEAR 
LANZARSE DE LA 

TIROLESA 
PARKOUR 

SOBREVIVIR CON 

LOS BAJOS 

SALARIOS/ 

MALA ECONOMÍA 

ACTIVIDADES 

ACUÁTICAS 

(CLAVADOS, 

NATACIÓN) 

TRABAJAR/ 

TRABAJOS 

DUROS 

CRUZAR LA 

FRONTERA 
ATLETISMO 

MASCULINO 3.2% 3.7% 2.8% 3.2% 2.7% 1.9% 0.7% 1.5% 

FEMENINO 2.3% 1.3% 0.8% 0.5% 0.6% 1.0% 2.0% 1.0% 

S
e

x
o

 
S
e

x
o

 
S
e

x
o

 

BUCEAR 
LUCHA/ 

BOXEO 
GOTCHA 

SOBREVIVIR 

CON LA 

INSEGURIDAD 

OTRA NINGUNA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 0.4% 0.0% 1.4% 0.8% 3.5% 0.6% 12.9% 3.3% 

FEMENINO 1.7% 1.7% 0.4% 0.7% 1.6% 0.2% 21.8% 4.2% 

Por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál cree usted que es la 

actividad extrema más común que realizan los mexicanos?  



De las siguientes opciones que le voy a mencionar, dígame, ¿si 

usted las ha realizado o no alguna vez en su vida?  

12 n= 600 

85.8% 

37.4% 

29.9% 

21.4% 

12.0% 

10.7% 

4.9% 

4.1% 

14.2% 

62.6% 

69.8% 

78.5% 

87.8% 

88.8% 

93.6% 

95.7% 

0.3% 

1.0% 

0.3% 

0.1% 

0.2% 

0.2% 

0.5% 

0.2% 

SUBIRSE A JUEGOS MECÁNICOS 

ESCALAR UNA MONTAÑA 

AVENTARSE DE LA TIROLESA 

BUCEAR 

SUBIR A UN GLOBO AEROSTÁTICO 

SALTAR DEL BONGEE 

LANZARSE DEL PARAPENTE 

SALTAR DE UN PARACAÍDAS 

SÍ LA HA REALIZADO NO SABE NO CONTESTÓ NO LA HA REALIZADO 



13 n= 600 

SÍ LA HA REALIZADO NO LA HA REALIZADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 88.4% 11.6% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 83.5% 16.5% 0.0% 0.0% S
e

x
o

 

SUBIRSE A JUEGOS MECÁNICOS 

De las siguientes opciones que le voy a mencionar, dígame, ¿si 

usted las ha realizado o no alguna vez en su vida?  

SÍ LA HA REALIZADO NO LA HA REALIZADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 47.5% 52.5% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 28.1% 71.9% 0.0% 0.0% S
e

x
o

 

ESCALAR UNA MONTAÑA 

SÍ LA HA REALIZADO NO LA HA REALIZADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 22.8% 76.7% 0.0% 0.5% S
e

x
o

 

AVENTARSE A LA TIROLESA 

SÍ LA HA REALIZADO NO LA HA REALIZADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 29.8% 70.2% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 13.5% 86.3% 0.0% 0.2% S
e

x
o

 

BUCEAR 



14 n= 600 

SÍ LA HA REALIZADO NO LA HA REALIZADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 17.4% 82.6% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 7.0% 92.7% 0.0% 0.3% S
e

x
o

 
De las siguientes opciones que le voy a mencionar, dígame, ¿si 

usted las ha realizado o no alguna vez en su vida?  

SÍ LA HA REALIZADO NO LA HA REALIZADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 13.0% 87.0% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 8.6% 90.4% 0.7% 0.3% S
e

x
o

 

SALTAR DEL BUNGEE 

SÍ LA HA REALIZADO NO LA HA REALIZADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 7.0% 91.2% 1.1% 0.7% 

FEMENINO 3.1% 95.8% 0.8% 0.3% S
e

x
o

 

LANZARSE DEL PARAPENTE 

SÍ LA HA REALIZADO NO LA HA REALIZADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 5.8% 94.2% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 2.5% 97.1% 0.0% 0.4% S
e

x
o

 

SALTAR DE UN PARACAÍDAS 

SUBIR A UN GLOBO AEROSTÁTICO 



RAZONES PARA REALIZAR  
ACTIVIDADES EXTREMAS  2 

15 ÍNDICE 



16 n= 600 

26.4% 

16.2% 

14.8% 

6.4% 

6.3% 

5.2% 

3.0% 

2.9% 

2.9% 

1.8% 

1.6% 

1.5% 

1.0% 

0.9% 

2.2% 

5.2% 

1.7% 

PARA SENTIR ADRENALINA 

PARA DIVERTIRSE/COMO PASATIEMPO 

POR GUSTO 

PARA EXPERIMENTAR COSAS NUEVAS/AVENTURAS 

PARA DESESTRESARSE 

PARA SENTIR EMOCIÓN 

PARA SOBRESALIR/SER RECONOCIDOS 

POR NECESIDAD 

POR DEPORTE 

POR FALTA DE CONCIENCIA/IMITACIÓN 

POR DESAFÍO/RETO 

PARA MEJOR LA SALUD/BIENESTAR 

POR LA ECONOMÍA 

POR TRABAJO 

OTRA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Respuestas 

espontáneas 

En su opinión, ¿cuál es la razón principal por la que las personas 

realizan actividades extremas?  



17 n= 600 

*Respuestas espontáneas 

POR DEPORTE 

POR FALTA DE 

CONCIENCIA/ 

IMITACIÓN 

POR 

DESAFÍO/ 

RETO 

PARA MEJOR 

LA SALUD/ 

BIENESTAR 

POR LA 

ECONOMÍA 

POR  

TRABAJO 
OTRA NO SABE 

NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 4.2% 1.9% 0.3% 1.4% 1.6% 1.1% 1.7% 3.5% 1.5% 

FEMENINO 1.7% 1.7% 2.9% 1.6% 0.5% 0.8% 2.6% 6.8% 1.4% 

S
e

x
o

 

PARA SENTIR 

ADRENALINA 

PARA 

DIVERTIRSE/ 

COMO 

PASATIEMPO 

POR GUSTO 

PARA 

EXPERIMENTAR 
COSAS 

NUEVAS/ 

AVENTURAS 

PARA 

DESESTRESARSE 

PARA SENTIR 

EMOCIÓN 

PARA 

SOBRESALIR/ 

SER 

RECONOCIDOS 

POR 

NECESIDAD 

MASCULINO 28.9% 17.4% 12.9% 7.3% 5.1% 5.5% 2.6% 3.1% 

FEMENINO 24.1% 15.2% 16.6% 5.5% 7.5% 5.0% 3.3% 2.8% 

S
e

x
o

 
En su opinión, ¿cuál es la razón principal por la que las personas 

realizan actividades extremas?  



RIESGOS EN LA REALIZACIÓN 
DE ACTIVIDADES EXTREMAS 3 

18 ÍNDICE 



Para la realización de este tipo de actividades se deben llevar a cabo 
ciertas medidas, como usar arneses, protección física, etc., para 

asegurar la integridad de las personas. En su opinión, ¿qué tan seguras 
cree que son este tipo de medidas: muy seguras, algo, poco o nada 

seguras?  

19 n= 600 

42.8% 
36.7% 

14.4% 

5.1% 
0.3% 0.7% 

MUY SEGURAS ALGO SEGURAS POCO SEGURAS NADA SEGURAS NO SABE NO CONTESTÓ 

MUY SEGURAS ALGO SEGURAS POCO SEGURAS NADA SEGURAS NO SABE  NO CONTESTÓ 

MASCULINO 47.8% 35.1% 10.5% 5.7% 0.0% 0.9% 

FEMENINO 38.1% 38.2% 18.0% 4.5% 0.7% 0.5% S
e

x
o

 

19.5% 

79.5% 



¿Cuáles cree que son los principales riesgos de realizar 

actividades extremas?  

20 n= 600 

27.1% 

20.3% 

14.2% 

10.7% 

4.5% 

4.1% 

2.6% 

0.9% 

2.2% 

0.8% 

6.1% 

6.5% 

ACCIDENTES 

SE PUEDE PERDER LA VIDA 

PUEDE OCASIONAR FRACTURAS 

ALGUNA FALLA EN EL EQUIPO Y MEDIDAS DE SEGURIDAD 

PUEDE OCASIONAR HERIDAS/LESIONES 

SE PUEDE SUFIR ALGUNA CAÍDA 

PONER EN RIESGO SU INTEGRIDAD FÍSICA/LA SALUD 

PUEDE OCASIONAR UN INFARTO 

OTRO 

NINGUNO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Respuestas 

espontáneas 



21 n= 600 

*Respuestas espontáneas 

PONER EN RIESGO 

SU INTEGRIDAD 

FÍSICA/ 

LA SALUD 

PUEDE 

OCASIONAR UN 

INFARTO 

OTRO NINGUNO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 1.3% 0.3% 1.6% 0.9% 5.3% 7.8% 

FEMENINO 3.9% 1.6% 2.7% 0.7% 6.9% 5.0% 

S
e

x
o

 

ACCIDENTES 
SE PUEDE PERDER 

LA VIDA 

PUEDE 

OCASIONAR 

FRACTURAS 

ALGUNA FALLA 

EN EL EQUIPO Y 

MEDIDAS DE 

SEGURIDAD 

PUEDE 

OCASIONAR 

HERIDAS/ 

LESIONES 

SE PUEDE SUFIR 

ALGUNA CAÍDA 

MASCULINO 19.2% 23.7% 20.5% 11.5% 4.5% 3.4% 

FEMENINO 34.3% 17.2% 8.4% 10.0% 4.5% 4.8% 

S
e

x
o

 
¿Cuáles cree que son los principales riesgos de realizar 

actividades extremas?  



COSTOS Y DIVERSIDAD EN MÉXICO 4 
22 ÍNDICE 



Por lo que sabe o ha escuchado, realizar alguna actividad 

extrema como saltar del bungee o paracaídas, ¿es caro o 

barato?  

23 n= 600 

71.7% 

7.5% 

18.0% 

2.8% 

CARO BARATO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 74.1% 7.3% 16.2% 2.4% 

FEMENINO 69.6% 7.7% 19.8% 2.9% 

S
e

x
o

 

CARO 

BARATO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



Y dígame, si los precios para realizar actividades extremas 

fueran más accesibles, ¿usted se animaría a realizar alguna?* 

24 n= 412 

60.2% 

38.3% 

1.0% 

0.5% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 68.8% 30.4% 0.5% 0.3% 

FEMENINO 51.7% 46.0% 1.5% 0.8% 

S
e

x
o

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes consideran que es caro realizar alguna actividad extrema. 



¿Qué tipo de actividad extrema se animaría a realizar?*  

25 n= 222 

49.2% 

13.1% 

12.1% 

7.1% 

4.6% 

3.1% 

1.8% 

1.0% 

0.8% 

1.3% 

1.4% 

2.0% 

2.5% 

SALTAR DE UN PARACAÍDAS 

SALTAR DEL BUNGEE 

SUBIR A UN GLOBO AEROSTÁTICO 

ESCALAR UNA MONTAÑA 

BUCEAR 

AVENTARSE DE LA TIROLESA 

LANZARSE DEL PARAPENTE 

ACTIVIDADES ACUÁTICAS (ESQUÍ ACUÁTICO) 

CICLISMO 

OTRA 

TODAS 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Respuestas 

espontáneas 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que si los costos de realizar actividades extremas fueran 
accesibles estarían dispuestos a realizar alguna. 



26 

*Respuestas espontáneas 

LANZARSE DEL 

PARAPENTE 

ACTIVIDADES 

ACUÁTICAS 

(ESQUÍ ACUÁTICO) 

CICLISMO OTRA TODAS NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 1.6% 1.0% 1.3% 1.2% 2.5% 1.1% 2.2% 

FEMENINO 2.2% 0.9% 0.0% 1.5% 0.0% 3.1% 2.7% 

S
e

x
o

 

SALTAR DE UN 

PARACAÍDAS 

SALTAR DEL 

BUNGEE 

SUBIR A UN 

GLOBO 

AEROSTÁTICO 

ESCALAR UNA 

MONTAÑA 
BUCEAR 

AVENTARSE DE LA 

TIROLESA 

MASCULINO 55.9% 10.8% 9.5% 9.0% 1.5% 2.4% 

FEMENINO 40.5% 16.1% 15.5% 4.7% 8.7% 4.1% 

S
e

x
o

 

n= 222 

¿Qué tipo de actividad extrema se animaría a realizar?*  

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que si los costos de realizar actividades extremas fueran 
accesibles estarían dispuestos a realizar alguna. 



Y dígame, ¿usted cree que México es un país donde se pueden 

encontrar diversas actividades extremas?  

27 n= 600 

92.3% 

5.9% 

1.6% 

0.2% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 92.4% 5.7% 1.5% 0.4% 

FEMENINO 92.3% 6.1% 1.6% 0.0% 

S
e

x
o

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



NOTA METODOLÓGICA 

28 

Universo 

 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y 

cuentan con línea telefónica en su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 

 
• Encuesta telefónica realizada el 17 de marzo de 2017. 

 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 

 
• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 32 entidades del 

país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un 

nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 

 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-

Thompson, calibrados y redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 
• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


